

बोधराज सीकरी ने किया रामभक्तों का अभिनंदन

पंजाब केसरी

हमारी सभ्यता और हमारी परम्पराओं
का समाज में जाग्रत होना प्रसन्नता
का विषय : बोधराज सीकरी



बोधराज सीकरी का स्वागत करते आयोजक।

गुरुग्राम, एमके अरोड़ा (पंजाब केसरी): हिंदू नव वर्ष संवत् 2080 और आने वाली राम नवमी के उपलक्ष्य में एक भव्य श्रीराम शोभायात्रा का आयोजन राम भक्तों द्वारा किया गया। यात्रा सरस्वती कुंज मारुति विहार से शुरू होकर सुशांत लोक बी ब्लॉक, सुशांत लोक सी ब्लॉक, राजपथ से पीच ट्री बिल्डिंग, व्यापार केंद्र होते हुए वापस चकरपुर में समाप्त हुई। राजपथ गेट पर भाजपा के वरिष्ठ नेता बोधराज सीकरी ने सरपंच सतीश यादव, पार्षद अनिल आरती यादव, विष्णु खन्ना, दीपक वर्मा, संजय टंडन, राजीव छाबड़ा, सतीश खन्ना, सतीश चावला, अजय भार्गव, दिनेश भारती, संतोष, नीलम ओबराय और उदय एवं अन्य लोगों के साथ शोभा यात्रा का भव्य स्वागत फूल वर्षा से किया एवं फल और जूस प्रसाद रूप में सभी को बाँटा। सारा वातावरण राममय में हो गया और भक्तों ने रामधुन के ऊपर एक समा बांध दिया। पाँच सौ से अधिक लोगों ने इसमें शिरकत की जिसमें युवा महिला और सभी वर्ग के लोग बाइक पर, स्कूटर पर पैदल या फिर अपनी-अपनी कार में शोभायमान थे। बोधराज सीकरी ने कहा कि हमारी सभ्यता और हमारी परंपराएं जाग्रत हो रही हैं यह प्रसन्नता का विषय है।

दैनिक भास्कर

देश का विश्वरज्य अखबार

देश का विश्वरज्य अखबार

ds.nikhaskrup.com

झांसी, नोएडा, लखनऊ और देहरादून से प्रकाशित

बोध राज सीकरी ने किया राम भगतों का अभिनंदन

भास्कर ब्यूरो

गुरुग्राम। रविवार को हिंदू नव वर्ष संवत् 2080 और आने वाली राम नवमी के उपलक्ष्य में एक भव्य श्रीराम शोभायात्रा का आयोजन राम भक्तों द्वारा किया गया। यात्रा सरस्वती कुंज मारुति विहार से शुरू होकर सुशांत लोक बी ब्लॉक, सुशांत लोक सी ब्लॉक, राजपथ से पीच ट्री बिल्डिंग, व्यापार केंद्र होते हुए वापस चकरपुर में समाप्त हुई। राजपथ गेट पर भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ नेता प्रसिद्ध उद्योगपति एवं जाने माने समाजसेवी बोध राज सीकरी ने सरपंच सतीश यादव,



पार्षद अनिल आरती यादव, विष्णु खन्ना, दीपक वर्मा, संजय टंडन, राजीव छाबड़ा, सतीश खन्ना, सतीश चावला, अजय भार्गव, दिनेश भारती, संतोष, नीलम ओबरॉय और उदय एवं अन्य लोगों के साथ शोभा यात्रा का भव्य स्वागत फूल वर्षा से किया एवं फल और जूस प्रसाद रूप में सभी को बाँटा।

दैनिक मेवात

बोध राज सीकरी ने किया राम भगतों का अभिनंदन हमारी सभ्यता और हमारी परम्पराओं का समाज में जाग्रत होना प्रसन्नता का विषय : बोधराज सीकरी

- दैनिक मेवात संवाददाता
दुबसाम । दिनांक 26 मार्च
2023 हिंदू मास कर्तिका 284
और आने वाली राम नवमी के
उपलक्ष्य में एक धर्म शोभा
सोपाना का आयोजन राम भक्तों
द्वारा किया गया। यह कार्यक्रम
शुभ सांख्यिक स्थान से शुरू होकर
दुर्गा लोका की जलिका, सुभास
लोका की मूर्तिका, रामराज से पीन
टो म्बिरांग, जामर केंद्र सेने हुए
जामर चकरपुर में समाप्त हुई।
समय पर पर भारतीय जनता
पार्टी के वरिष्ठ नेता प्रविष्ट
उद्योगपति एवं जाने माने
समाजसेवी बोध राज सीकरी ने
समस्त भक्तों का स्वागत, पार्टी
अभिलक्षणी धारण, निष्पु न्ना,
दीपक चर्मा, संभव टंडन, राजीव
जायका, राजीव खन्ना, राजीव
खन्ना, जयम भर्गव, विदेश
भारती, संदीप, पीलव ओबराय
और उदय एवं अन्य लोगों के साथ
शोभा यात्रा का धर्म समारोह पूरा
करके से किया एक घण्टा और जस



प्रसाद रूप में सभी को भेंटा।

सारा कार्यक्रम समाप्त में हो
गया और भक्तों ने रामानुज के ऊपर
एक सभ्य शोध दिया। पीन मी से

अधिक लोगों ने इसमें शिरकात की
जिसमें युवा महिला और सभी वर्ग
के लोग भागक पर, मंदिर पर
मैदान का फिर अपनी-अपनी कार

में सोपाना था। सोपाना सोपाने
ने कहा कि हमारी सभ्यता और
हमारी परंपराएं जागृत हो रही हैं
जो हमारा भा विषय है।

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक

ह्यूमन इंडिया

हम बनेंगे आपकी आवाज

हमारी सभ्यता और हमारी परम्पराओं का समाज में जाग्रत होना प्रसन्नता का विषय : बोधराज सीकरी

ह्यूमन इंडिया/ब्यूरो

गुरूग्राम। आज हिंदू नव वर्ष संवत् 2080 और आने वाली राम नवमी के उपलक्ष्य में एक भव्य श्रीराम शोभायात्रा का आयोजन राम भक्तों द्वारा किया गया। यात्रा सरस्वती कुंज मारुति विहार से शुरू होकर सुशांत लोक वी ब्लॉक, सुशांत लोक सी ब्लॉक, राजपथ से पीच ट्री बिल्डिंग, व्यापार केंद्र होते हुए वापस चकरपुर में समाप्त हुई।

राजपथ गेट पर भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ नेता प्रसिद्ध उद्योगपति एवं जाने माने समाजसेवी बोध राज सीकरी ने सरपंच सतीश यादव, पार्षद अनिल आरती यादव, विष्णु खन्ना, दीपक वर्मा, संजय टंडन, राजीव छाबड़ा, सतीश खन्ना, सतीश चावला, अजय भार्गव, दिनेश भारती, संतोष, नीलम ओबरोय और उदय एवं अन्य लोगों के साथ शोभा



यात्रा का भव्य स्वागत फूल वर्षा से किया एवं फल और जूस प्रसाद रूप में सभी को बाँटा।

सारा वातावरण राममय में हो गया और भक्तों ने रामधुन के ऊपर

एक समा बांध दिया। पाँच सौ से अधिक लोगों ने इसमें शिरकत की जिसमें युवा महिला और सभी वर्ग के लोग बाइक पर, स्कूटर पर पैदल या फिर अपनी-अपनी कार

में शोभायमान थे।

बोधराज सीकरी ने कहा कि हमारी सभ्यता और हमारी परंपराएँ जाग्रत हो रही हैं यह प्रसन्नता का विषय है।

गुड़गांव टुडे

बोधराज सीकरी ने किया रामभक्तों का अभिनंदन



■ शोभायात्रा में उमड़ी राम भक्तों की भीड़।

■ हमारी सभ्यता और हमारी परम्पराओं का समाज में जाग्रत होना प्रसन्नता का विषय : बोधराज सीकरी।

गुड़गांव टुडे, गुरुग्राम

हिंदू नव वर्ष संवत् 2080 और आने वाली राम नवमी के उपलक्ष्य में एक भव्य श्रीराम शोभायात्रा का आयोजन राम भक्तों द्वारा किया गया। यात्रा सरस्वती कुंज मारुति विहार से शुरू होकर सुशांत लोक वी ब्लॉक, सुशांत लोक सी ब्लॉक, राजपथ से पीच ट्री बिल्डिंग, व्यापार केंद्र होते हुए वापस चकरपुर में समाप्त हुई।

राजपथ गेट पर भारतीय

जनता पार्टी के वरिष्ठ नेता प्रसिद्ध उद्योगपति एवं जाने माने समाजसेवी बोध राज सीकरी ने सरपंच सतीश यादव, पार्षद अनिल आरती यादव, विष्णु खन्ना, दीपक वर्मा, संजय टंडन, राजीव छाबड़ा, सतीश खन्ना, सतीश चावला, अजय भार्गव, दिनेश भारती, संतोष, नीलम ओबराय और उदय एवं अन्य लोगों के साथ शोभा यात्रा का भव्य स्वागत फूल वर्षा से किया एवं फल और जूस प्रसाद रूप में सभी को बांटा।

सारा वातावरण राममय में हो गया और भक्तों ने रामधुन के ऊपर एक समा बांध दिया। पांच सी से अधिक लोगों ने इसमें शिरकत की जिसमें युवा महिला और सभी वर्ग के लोग बाइक पर, स्कूटर पर पैदल या फिर अपनी-अपनी कार में शोभायमान थे।

बोधराज सीकरी ने कहा कि हमारी सभ्यता और हमारी परंपराएं जाग्रत हो रही हैं यह प्रसन्नता का विषय है।

नये भारत का अखबार



गुड़गांव मेल

DAV P. Northern Rly., DPE Haryana & Punjab हरियाणा के सभी जिलों, चण्डीगढ़ और दिल्ली में प्रसारित

हमारी सभ्यता और हमारी परम्पराओं का समाज में जागृत होना प्रसन्नता का विषय : बोधराज सीकरी

ब्यूरो/गुड़गांव मेल

गुड़गांव, 26 मार्च। आज हिंदू नव वर्ष संवत् 2080 और आने वाली राम नवमी के उपलक्ष्य में एक भव्य श्रीराम शोभायात्रा का आयोजन राम भक्तों द्वारा किया गया। यात्रा सरस्वती कुंज मारुति विहार से शुरू होकर सुशांत लोक बी ब्लॉक, सुशांत लोक सी ब्लॉक, राजपथ से पीच ट्री बिल्डिंग, व्यापार केंद्र होते हुए वापस चकरपुर में समाप्त हुई।

राजपथ गेट पर भारतीय जनता पार्टी के नेता बोध राज सीकरी ने सरपंच सतीश यादव, पार्षद अनिल आरती यादव, विष्णु खन्ना, दीपक वर्मा, संजय टंडन, राजीव छाबड़ा, सतीश खन्ना, सतीश चावला, अजय भार्गव, दिनेश भारती, संतोष, नीलम ओबरॉय और उदय एवं अन्य



लोगों के साथ शोभा यात्रा का भव्य स्वागत फूल वर्षा से किया एव फल और जूस प्रसाद रूप में सभी को बाँटा।

सारा वातावरण राममय में हो गया और भक्तों ने रामधुन के ऊपर एक समा बांध दिया। पाँच सौ से अधिक लोगों ने इसमें शिरकत की

जिसमें युवा महिला और सभी वर्ग के लोग बाइक पर, स्कूटर पर पैदल या फिर अपनी-अपनी कार में शोभायमान थे।

बोध राज सीकरी ने किया राम भक्तों का अभिनंदन



गुरुग्राम में शोभायात्रा में रामभक्तों का अभिनंदन बोधराज सीकरी।

गुरुग्राम। हिंदू नव वर्ष संवत् 2080 आज 26 मार्च 2023 और आने वाली राम नवमी के उपलक्ष्य में एक भव्य श्रीराम शोभायात्रा का आयोजन राम भक्तों द्वारा किया गया। यात्रा सरस्वती कुंज मारुति विहार से शुरू होकर सुशांत लोक बी ब्लॉक, सुशांत लोक सी ब्लॉक, राजपथ से पीच ट्री बिल्डिंग, व्यापार केंद्र होते हुए वापस चकरपुर में समाप्त हुई।

राजपथ गेट पर भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ नेता प्रसिद्ध उद्योगपति एवं जाने माने समाजसेवी बोध राज सीकरी ने सरपंच सतीश यादव, पार्षद अनिल आरती यादव, विष्णु खन्ना, दीपक वर्मा, संजय टंडन, राजीव छाबड़ा

, सतीश खन्ना, सतीश चावला, अजय भार्गव, दिनेश भारती, संतोष, नीलम ओबरोय और उदय एवं अन्य लोगों के साथ शोभा यात्रा का भव्य स्वागत फूल वर्षा से किया एवं फल और जूस प्रसाद रूप में सभी को बांटा। सारा वातावरण राममय में हो गया और भक्तों ने रामधुन के ऊपर एक समा बांध दिया। पांच सौ से अधिक लोगों ने इसमें शिरकत की। जिसमें युवा महिला और सभी वर्ग के लोग बाइक पर, स्कूटर पर पैदल या फिर अपनी-अपनी कार में शोभायमान थे। बोधराज सीकरी ने कहा कि हमारी सभ्यता और हमारी परंपराएं जागृत हो रही हैं, यह प्रसन्नता का विषय है।

बुलंद खोज

सम्पादक-संजय सार्वक

राष्ट्रीय हिन्दी दैनिक समाचार-पत्र

बोध राज सीकरी ने किया राम भक्तों का अभिनंदन,
शोभायात्रा में उमड़ी राम भक्तों की भीड़
हमारी सभ्यता और हमारी परम्पराओं का समाज में जाग्रत होना
प्रसन्नता का विषय - बोधराज सीकरी



बोधराज सीकरी का स्वागत करते आयोजक।

गुरुग्राम, बुलंद खोज / लोकेश कुमार।
आज दिनांक 26 मार्च 2023 हिंदू नव
वर्ष संवत् 2080 और आने वाली राम
नवमी के उपलक्ष्य में एक भव्य श्रीराम
शोभायात्रा का आयोजन राम भक्तों द्वारा किया
गया। यात्रा सरस्वती कुंज मारुति विहार से
शुरू होकर सुशांत लोक बी ब्लॉक, सुशांत
लोक सी ब्लॉक, राजपथ से पीच ट्री बिल्डिंग,
व्यापार केंद्र होते हुए वापस चकरपुर में समाप्त
हुई। राजपथ गेट पर भारतीय जनता पार्टी के
वरिष्ठ नेता प्रसिद्ध उद्योगपति एवं जाने माने
समाजसेवी बोध राज सीकरी ने सरपंच
सतीश यादव, पार्षद अनिल आरती यादव,
विष्णु खन्ना, दीपक वर्मा, संजय टंडन

,राजीव छाबड़ा, सतीश खन्ना, सतीश
चावला, अजय भार्गव, दिनेश भारती,
संतोष, नीलम ओबराय और उदय एवं अन्य
लोगों के साथ शोभा यात्रा का भव्य स्वागत
फूल वर्षा से किया एव फल और जूस प्रसाद
रूप में सभी को बाँटा। सारा वातावरण राममय
में हो गया और भक्तों ने रामधुन के ऊपर
एक समा बांध दिया। पाँच सौ से अधिक
लोगों ने इसमें शिरकत की जिसमें युवा महिला
और सभी वर्ग के लोग बाइक पर, स्कूटर
पर पैदल या फिर अपनी-अपनी कार में
शोभायमान थे। बोधराज सीकरी ने कहा कि
हमारी सभ्यता और हमारी परंपराएं जाग्रत हो
रही हैं यह प्रसन्नता का विषय है।

बोध राज सीकरी ने किया राम भक्तों का अभिनंदन

गुड़गांव, 26 मार्च (ब्यूरो): 26 मार्च 2023 हिंदू नव वर्ष संवत् 2080 और आने वाली राम नवमी के उपलक्ष्य में एक भव्य श्रीराम शोभायात्रा का आयोजन राम भक्तों द्वारा किया गया। यात्रा सरस्वती कुंज मारुति विहार से

शुरू होकर सुशांत लोक बी ब्लॉक, सुशांत लोक सी ब्लॉक, राजपथ से पीच ट्री बिल्डिंग, व्यापार केंद्र होते हुए वापस चकरपुर में समाप्त हुई।

राजपथ गेट पर भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ नेता प्रसिद्ध उद्योगपति एवं जाने माने समाजसेवी बोध राज सीकरी ने सरपंच सतीश यादव, पार्षद अनिल आरती यादव, विष्णु खन्ना, दीपक वर्मा, संजय टंडन, राजीव छाबड़ा, सतीश खन्ना, सतीश चावला, अजय भार्गव, दिनेश भारती, संतोष, नीलम ओबराय और उदय एवं अन्य



राम भक्तों का अभिनंदन करते बोधराज सीकरी।

लोगों के साथ शोभा यात्रा का भव्य स्वागत फूल वर्षा से किया एव फल और जूस प्रसाद रूप में सभी को बाँटा। सारा वातावरण राममय में हो गया और भक्तों ने रामधुन के ऊपर एक समा बांध दिया। पाँच सौ से अधिक लोगों ने इसमें शिरकत की जिसमें युवा महिला और सभी वर्ग के लोग बाइक पर, स्कूटर पर पैदल या फिर अपनी-अपनी कार में शोभायमान थे। बोधराज सीकरी ने कहा कि हमारी सभ्यता और हमारी परंपराएं जाग्रत हो रही हैं।

आज समाज

www.aajsamaaj.com

शोभायात्रा में उमड़ी राम भक्तों की भीड़

गुरुग्राम। हिंदू नव वर्ष संवत् 2080 और आने वाली राम नवमी के उपलक्ष्य में एक भव्य श्रीराम शोभायात्रा का आयोजन राम भक्तों द्वारा किया गया। यात्रा सरस्वती कुंज मार्गति विहार से शुरू होकर सुरांत लोक वी ब्लॉक, सुरांत लोक सी ब्लॉक, राजपथ से पांच ट्री बिल्डिंग, व्यापार केंद्र होते हुए वापस चकरपुर में समाप्त हुई।

राजपथ गेट पर भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ नेता प्रसिद्ध उद्योगपति एवं जाने माने समाजसेवी बोध राज सीकरी ने सरपंच सतीश चादव, पार्षद अनिल आरती चादव, विष्णु खन्ना, दीपक वर्मा, संजय टंडन, राजीव छबड़ा, सतीश खन्ना, सतीश चावला, अजय भार्गव, दिनेश भारती, संतोष, नीलम ओवरॉय और उदय एवं अन्य लोगों के साथ शोभा यात्रा का भव्य



स्वागत फूल वर्षा से किया एवं फल और जूस प्रसाद रूप में सभी को बांटा। सारा वातावरण राममय में हो गया और भक्तों ने रामधुन के ऊपर एक सभा बांध दिया। पांच सौ से अधिक लोगों ने इसमें शिरकत की जिसमें युवा महिला

और सभी वर्ग के लोग बाइक पर, स्कूटर पर पैदल या फिर अपनी-अपनी कार में शोभायमान थे। बोधराज सीकरी ने कहा कि हमारी सभ्यता और हमारी परंपराएं जाग्रत हो रही हैं यह प्रसन्नता का विषय है।

अमर भारती

एक उम्मीद

हमारी सभ्यता और हमारी परम्पराओं का समाज में जाग्रत होना प्रसन्नता का विषय : बोधराज सीकरी



अमर भारती संवाददाता

गुरुग्राम। हिंदू नव वर्ष संवत् 2080 और आने वाली राम नवमी के उपलक्ष्य में एक भव्य श्रीराम शोभायात्रा का आयोजन राम भक्तों द्वारा किया गया। यात्रा सरस्वती कुंज मारुति विहार से शुरू होकर सुशांत लोक बी

ब्लॉक, सुशांत लोक सी ब्लॉक, राजपथ से पीच ट्री बिल्डिंग, व्यापार केंद्र होते हुए वापस चकरपुर में समाप्त हुई। राजपथ गेट पर भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ नेता प्रसिद्ध उद्योगपति एवं जाने माने समाजसेवी बोध राज सीकरी ने सरपंच सतीश यादव, पार्षद अनिल आरती यादव, विष्णु

खन्ना, दीपक वर्मा, संजय टंडन, राजीव छाबड़ा, सतीश खन्ना, सतीश चावला, अजय भार्गव, दिनेश भारती, संतोष, नीलम ओबरॉय और उदय एवं अन्य लोगों के साथ शोभा यात्रा का भव्य स्वागत फूल वर्षा से किया एव फल और जूस प्रसाद रूप में सभी को बाँटा। सारा वातावरण राममय में हो गया और भक्तों ने रामधुन के ऊपर एक समा बांध दिया। पाँच सौ से अधिक लोगों ने इसमें शिरकत की जिसमें युवा महिला और सभी वर्ग के लोग बाइक पर, स्कूटर पर पैदल या फिर अपनी-अपनी कार में शोभायमान थे। बोधराज सीकरी ने कहा कि हमारी सभ्यता और हमारी परंपराएं जाग्रत हो रही हैं यह प्रसन्नता का विषय है।

जगत क्रान्ति

बोध राज सीकरी ने किया राम भगतों का अभिनंदन



► शोभायात्रा में उमड़ी राम भक्तों की भीड़

जगत क्रान्ति ► एमके अरोड़ा

गुरुग्राम : हिंदू नव वर्ष संवत् 2080 और आने वाली राम नवमी के उपलक्ष्य में एक भव्य श्रीराम शोभायात्रा का आयोजन राम भक्तों द्वारा किया गया। यात्रा सरस्वती कुंज मारुति विहार से शुरू होकर सुशांत लोक बी ब्लॉक, सुशांत लोक सी ब्लॉक, राजपथ से पीच ट्री बिल्डिंग, व्यापार केंद्र होते हुए वापस चकरपुर में समाप्त हुई। राजपथ गेट पर भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ नेता प्रसिद्ध उद्योगपति एवं जाने माने समाजसेवी बोध राज सीकरी ने सरपंच सतीश यादव,

पार्षद अनिल आरती यादव, विष्णु खन्ना, दीपक वर्मा, संजय टंडन, राजीव छबड़ा, सतीश खन्ना, सतीश चावला, अजय भार्गव, दिनेश भारती, संतोष, नीलम ओबरॉय और उदय एवं अन्य लोगों के साथ शोभा यात्रा का भव्य स्वागत फूल वर्षा से किया एव फल और जूस प्रसाद रूप में सभी को बाँटा। सारा वातावरण राममय में हो गया और भक्तों ने रामधुन के ऊपर एक समा बांध दिया। पाँच सौ से अधिक लोगों ने इसमें शिरकत की जिसमें युवा महिला और सभी वर्ग के लोग बाइक पर, स्कूटर पर पैदल या फिर अपनी-अपनी कार में शोभायमान थे। बोधराज सीकरी ने कहा कि हमारी सभ्यता और हमारी परंपराएं जाग्रत हो रही हैं यह प्रसन्नता का विषय है।

रण टाइम्स

बोध राज सीकरी ने किया राम भगतों का अभिनंदन



राजू गुप्ता

गुरुग्राम, (रण टाइम्स) । गुरुग्राम। आज दिनांक 26 मार्च 2023 हिंदू नव वर्ष संवत् 2080 और आने वाली राम नवमी के उपलक्ष्य में एक भव्य श्रीराम शोभायात्रा का आयोजन राम भक्तों द्वारा किया गया। यात्रा सरस्वती कुंज मारुति विहार से शुरू होकर सुशांत लोक बी ब्लॉक, सुशांत लोक सी ब्लॉक, राजपथ से पीच ट्री बिल्डिंग, व्यापार केंद्र होते हुए वापस चकरपुर में समाप्त हुई। राजपथ गेट पर भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ नेता प्रसिद्ध उद्योगपति एवं जाने माने समाजसेवी बोध राज सीकरी ने सरपंच सतीश यादव, पार्षद अनिल आरती यादव, विष्णु खन्ना, दीपक वर्मा, संजय टंडन, राजीव छबड़ा, सतीश खन्ना, सतीश चावला, अजय भार्गव, दिनेश भारती, संतोष, नीलम ओबरॉय और उदय एवं अन्य लोगों के साथ शोभा यात्रा का भव्य स्वागत फूल वर्षा से किया एवं फल और जूस प्रसाद रूप में सभी को बाँटा। सारा वातावरण राममय में हो गया और भक्तों ने रामधुन के ऊपर एक समा बांध दिया। पाँच सौ

से अधिक लोगों ने इसमें शिरकत की जिसमें युवा महिला और सभी वर्ग के लोग बाइक पर, स्कूटर पर पैदल या फिर अपनी-अपनी कार में शोभायमान थे। बोधराज सीकरी ने कहा कि हमारी सभ्यता और हमारी परंपराएं जाग्रत हो रही हैं यह प्रसन्नता का विषय है। विधायक सुधीर सिंगला ने कहा कि संतों, ऋषि, मुनियों ने हमें यही संदेश दिया है कि हमें इंसानों, जीव-जंतुओं की सेवा के साथ अपने पर्यावरण के प्रति भी गंभीर रहना चाहिए। इंसानों की बढ़ती जरूरतों के कारण आज पर्यावरण बहुत अधिक खराब हो रहा है। यह खराबी हमारी सेहत को बिगाड़ रही है। बीमारियां बढ़ने के कारण अस्पतालों की भी संख्या बढ़ रही है। विधायक ने कहा कि हम अपने पर्यावरण को सुधारने के साथ अपने खान-पान को भी अगर सही कर लेते हैं तो बहुत सी बीमारियों से बचा जा सकता है। उन्होंने कहा कि अपने शहर के बेहतर पर्यावरण के लिए हम सबको चिंतित भी होना चाहिए और इसमें सुधार के लिए काम भी करना चाहिए।

बोधराज सीकरी ने किया राम भक्तों का अभिनंदन शोभायात्रा में उमड़ी भगवान श्रीराम भक्तों की भीड़

गुरुग्राम। 26 मार्च 2023 हिंदू नव वर्ष संवत् 2080 और आने वाली राम नवमी के उपलक्ष्य में एक भव्य श्रीराम शोभायात्रा का आयोजन राम भक्तों द्वारा किया गया। यात्रा सरस्वती कुंज मारुति विहार से शुरू होकर सुशांत लोक बी ब्लॉक, सुशांत लोक सी ब्लॉक, राजपथ से पीच ट्री बिल्डिंग, व्यापार केंद्र होते हुए वापस चकरपुर में समाप्त हुई। राजपथ गेट पर भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ नेता प्रसिद्ध उद्योगपति एवं जाने माने समाजसेवी बोध राज सीकरी ने सरपंच सतीश यादव, पार्षद अनिल आरती यादव, विष्णु खन्ना, दीपक वर्मा, संजय टंडन, राजीव छाबड़ा, सतीश खन्ना, सतीश चावला, अजय भार्गव, दिनेश भारती, संतोष, नीलम ओबरॉय और उदय एवं अन्य लोगों के साथ शोभा यात्रा का भव्य स्वागत फूल वर्षा से किया एवं फल और जूस प्रसाद रूप में सभी को बाँटा। सारा वातावरण राममय में



हो गया और भक्तों ने रामधनु के ऊपर एक समा बांध दिया। पाँच सौ से अधिक लोगों ने इसमें शिरकत की जिसमें युवा महिला और सभी वर्ग के लोग बाइक पर, स्कूटर पर पैदल

या फिर अपनी-अपनी कार में शोभायमान थे। बोधराज सीकरी ने कहा कि हमारी सभ्यता और हमारी परंपराएं जागृत हो रही हैं यह प्रसन्नता का विषय है।

ओपन सर्च

बोध राज सीकरी ने किया राम भगतों का अभिनंदन



**ओपन सर्च/ विशेष संवाददाता
सतबीर भारद्वाज**

गुरुग्राम। आज दिनांक 26 मार्च 2023 हिंदू नव वर्ष संवत् 2080 और आने वाली राम नवमी के उपलक्ष्य में एक भव्य श्रीराम शोभायात्रा का आयोजन राम भक्तों द्वारा किया गया।

यात्रा सरस्वती कुंज मारुति

विहार से शुरू होकर सुशांत लोक बी ब्लॉक, सुशांत लोक सी ब्लॉक, राजपथ से पीच ट्री बिल्डिंग, व्यापार केंद्र होते हुए वापस चकरपुर में समाप्त हुई। राजपथ गेट पर भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ नेता प्रसिद्ध उद्योगपति एवं जाने माने समाजसेवी बोध राज सीकरी ने सरपंच सतीश यादव, पार्षद अनिल आरती यादव, विष्णु

खन्ना, दीपक वर्मा, संजय टंडन, राजीव छाबड़ा, सतीश खन्ना, सतीश चावला, अजय भार्गव, दिनेश भारती, संतोष, नीलम ओबरॉय और उदय एवं अन्य लोगों के साथ शोभा यात्रा का भव्य स्वागत फूल वर्षा से किया एवं फल और जूस प्रसाद रूप में सभी को बाँटा।

सारा वातावरण राममय में हो

गया और भक्तों ने रामधुन के ऊ एक समा बांध दिया। पाँच सौ अधिक लोगों ने इसमें शिरकत की जिसमें युवा महिला और सभी वर्ग के लोग बाइक पर, स्कूटर पर पैदल या फिर अपनी-अपनी कार में शोभायमान थे। बोधराज सीकरी ने कहा कि हमारी सभ्यता और हमारी परंपराएं जाग्रत हो रही यह प्रसन्नता का विषय है।

हमारी सभ्यता और हमारी परम्पराओं का समाज में जाग्रत होना प्रसन्नता का विषय : बोधराज सीकरी



गुरुग्राम। हिंदू नव वर्ष संवत् 2080 और आने वाली राम नवमी के उपलक्ष्य में एक भव्य श्रीराम शोभायात्रा का आयोजन राम भक्तों द्वारा किया गया। यात्रा सरस्वती कुंज मारुति विहार से शुरू होकर सुशांत लोक बी ब्लॉक, सुशांत लोक सी ब्लॉक, राजपथ से पीच ट्री बिल्डिंग, व्यापार केंद्र होते हुए वापस चकरपुर में समाप्त हुई। राजपथ गेट पर भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ नेता प्रसिद्ध उद्योगपति एवं जाने माने समाजसेवी बोध राज सीकरी ने सरपंच सतीश यादव, पार्षद अनिल आरती यादव, विष्णु खन्ना, दीपक वर्मा, संजय टंडन, राजीव छाबड़ा, सतीश खन्ना, सतीश

चावला, अजय भार्गव, दिनेश भारती, संतोष, नीलम ओबरोय और उदय एवं अन्य लोगों के साथ शोभा यात्रा का भव्य स्वागत फूल वर्षा से किया एवं फल और जूस प्रसाद रूप में सभी को बाँटा। सारा वातावरण राममय में हो गया और भक्तों ने रामधुन के ऊपर एक समा बांध दिया। पाँच सौ से अधिक लोगों ने इसमें शिरकत की जिसमें युवा महिला और सभी वर्ग के लोग बाइक पर, स्कूटर पर पैदल या फिर अपनी-अपनी कार में शोभायमान थे। बोधराज सीकरी ने कहा कि हमारी सभ्यता और हमारी परंपराएं जाग्रत हो रही हैं यह प्रसन्नता का विषय है।

आप का साथ हमारा विश्वास

एनसीआर टाइम्स

हिन्दी दैनिक पेपर

सोमवार

गुरुग्राम

दिनांक : 27/3/23

**हमारी सभ्यता और हमारी परम्पराओं का समाज में जाग्रत होना
प्रसन्नता का विषय : बोधराज सीकरी**



बोध राज सीकरी ने किया राम भक्तों का अभिनंदन - शोभायात्रा में उमड़ी राम भक्तों की भीड़

गुरुग्राम (एनसीआर टाइम्स) गुरुग्राम 26 मार्च 2023 हिंदू नव वर्ष संवत् 2080 और आने वाली राम नवमी के उपलक्ष्य में एक भव्य श्रीराम शोभायात्रा का आयोजन राम भक्तों द्वारा किया गया। यात्रा सरस्वती कुंज मारुति विहार से शुरू होकर सुशांत लोक बी ब्लॉक, सुशांत लोक सी ब्लॉक, राजपथ से पीच ट्री बिल्डिंग, व्यापार केंद्र होते हुए वापस चकरपुर में समाप्त हुई। राजपथ गेट पर भारतीय जनता पार्टी के वरिष्ठ नेता प्रसिद्ध उद्योगपति एवं जाने माने समाजसेवी बोध राज सीकरी ने सरपंच सतीश यादव, पार्षद अनिल आरती यादव, विष्णु खन्ना, दीपक वर्मा ,संजय टंडन ,राजीव

छाबड़ा ,सतीश खन्ना ,सतीश चावला, अजय भार्गव ,दिनेश भारती, संतोष, नीलम ओबरॉय और उदय एवं अन्य लोगों के साथ शोभा यात्रा का भव्य स्वागत फूल वर्षा से किया एव फल और जूस प्रसाद रूप में सभी को बाँटा। सारा वातावरण राममय में हो गया और भक्तों ने रामधुन के ऊपर एक समा बांध दिया। पाँच सौ से अधिक लोगों ने इसमें शिरकत की जिसमें युवा महिला और सभी वर्ग के लोग बाइक पर, स्कूटर पर पैदल या फिर अपनी-अपनी कार में शोभायमान थे। बोधराज सीकरी ने कहा कि हमारी सभ्यता और हमारी परंपराएं जाग्रत हो रही हैं यह प्रसन्नता का विषय है।

बोध राज सीकरी ने किया राम भक्तों का अभिनंदन -



शोभायात्रा में उमड़ी राम भक्तों की भीड़

हमारी सभ्यता और हमारी परम्पराओं का समाज में प्रायत होना प्रसन्नता का विषय : बोधराज सीकरी

मुद्राप्रस्ता। आज दिनांक 26 मार्च 2023 विहू, एक वर्ष अगस्त 2022 और आज वाली एक लक्ष्मी के उदयप्रस्ता में एक लाख शीतल शोभायात्रा का आयोजन एक लक्ष्मी द्वारा किया गया। एक उदयप्रस्ता में एक लाख शीतल शोभायात्रा का आयोजन एक लक्ष्मी द्वारा किया गया। एक उदयप्रस्ता में एक लाख शीतल शोभायात्रा का आयोजन एक लक्ष्मी द्वारा किया गया।



आजकल के नए-नए शोभायात्रा में एक लक्ष्मी द्वारा किया गया। एक उदयप्रस्ता में एक लाख शीतल शोभायात्रा का आयोजन एक लक्ष्मी द्वारा किया गया। एक उदयप्रस्ता में एक लाख शीतल शोभायात्रा का आयोजन एक लक्ष्मी द्वारा किया गया।

एक उदयप्रस्ता में एक लाख शीतल शोभायात्रा का आयोजन एक लक्ष्मी द्वारा किया गया। एक उदयप्रस्ता में एक लाख शीतल शोभायात्रा का आयोजन एक लक्ष्मी द्वारा किया गया।

शोभायात्रा में एक लक्ष्मी द्वारा किया गया। एक उदयप्रस्ता में एक लाख शीतल शोभायात्रा का आयोजन एक लक्ष्मी द्वारा किया गया।

Bodhraj Sikri - हमारी सभ्यता और परम्पराओं का समाज में जागृत होना प्रसन्नता का विषय



VIRAL SACH

March 27, 2023

No Comments

1



1 minute read



Viral Sach : Bodhraj Sikri- हिंदू नव वर्ष संवत् 2080 और आने वाली राम नवमी के उपलक्ष्य में एक भव्य श्रीराम शोभायात्रा का आयोजन राम भक्तों द्वारा किया गया। यात्रा सरस्वती कुंज मारुति विहार से शुरू होकर सुशांत लोक वी ब्लॉक, सुशांत लोक सी ब्लॉक, राजपथ से पीच ट्री विल्डिंग, व्यापार केंद्र होते हुए वापस चकरपुर में समाप्त हुई।